

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2009 00:42:13

формирования заключения врача: 06.02.2009 20:08:17

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/75685/answer/75686>



Заключение врача

Уважаемый Константин! 1. Урологи не занимаются лечением трихомониаза. Это дело дерматовенерологов. 2. Вылечить уреаплазму за один курс можно в большинстве случаев. Но лечение надо проводить одновременно с половым партнером. 3. Риск бесплодия есть при всех заболеваниях, передающихся половым путем. Удачи!